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  (3)سلسلة تمارين رقم                                        

 
 عن الاقتصاد الجزائري:    افتراضيةمعطيات  إذا كانت لدينا :  01التمرين 

 
𝐶 = 0.9𝑦 + 20  
𝐼 = 0.1𝑦 − 1200𝑟 + 20  
𝐺 = 80  
𝐵𝐶 = 𝑋 − 𝑀 = 480𝑒 − 0.3𝑦  
𝑀𝑑 = 2𝑦 − 4000𝑟  
𝑀𝑜 = 2800  

 

 حيث أن:  
𝑦  = .إجمالي الناتج المحلي𝐶   ..الاستتلاك =𝐼    ..الاستتماا =𝐺    = الحكتممي ممتيرتخ رتا..ي .    الإنفتا𝐵𝐶    صتيد. =

  1= ستتتعر الصتتتر      𝑒= ستتتعر الفائتتتد .    𝑟= عتتترل الن تتتمد.    𝑀𝑜= الطلتتتل علتتتو الن تتتمد.    𝑀𝑑الحستتتال التيتتتا.ي.  
 : e=  1إذا كان سعر الصر  وحد  ن دية .زائرية.   eدولا. = 

ثم استتنتج اسستتما التتمالي للتدرع  ستعر الفائتد     ؟.ست  ييتايممللااا في  و   𝐿𝑀 و  𝐼𝑆حسل معادلة منحنى  حدد وأ -1
 و.صيد الحسال التيا.ي؟ 

دج  متتا  تتي هذ.  تترا ال تترا.    240  ماليإذا قتتر. الكنتتر اسركتتزي إتكتتان سياستتة ن ديتتة تمستتعية يتتز د  العتترل الن تتدي  تت  -2
 علو كع من الدرع  سعر الفائد  واسيزان التيا.ي؟ 

دج متن رتكا الاقتترال  متا  تي نتتائج  تر     72  ماليفرضا أن السلطات الحكممية قامت يز د  الإنفا  الحكممي   -3
 السياسة اسالية التمسعية علو كع من الدرع  سعر الفائد  و.صيد اسيزان التيا.ي؟ 
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الحريتتة والت ييتتد لحريتتة نت تتع  إتكتتان نمتتام وستتي  يتت     رتتكا ثتتكو ستتنمات  أن الحكممتتة الجزائريتتة قتتر.ت  افرضتت:  02التمرررين  
   جميع  ر  ال يمد  فإذا كانت لدير اسعطيات التالية:   .ؤوس الأمماا الدولية. وفي نهاية المكو سنمات تليرو

𝐶 = 0.9𝑦 + 20  
𝐼 = 0.1𝑦 − 1200𝑟 + 20  
𝐺 = 80  
𝐵𝐶 = 𝑋 − 𝑀 = 480𝑒 − 0.3𝑦  
𝐶𝐹 = 𝑑(𝑟 − 𝑟∗ − 0.03)  
𝑅 = 𝐵𝐶 + 𝐶𝐹  
𝑀𝑑 = 2𝑦 − 4000𝑟  
𝑀𝑜 = 𝑀̅ + 𝑅 = 2800 + 𝑅  

 
 حيث أن:

  𝐶𝐹    .صتتتتيد حستتتتتال .أس استتتتاا. =𝑅    .احتيتتتتتاذي التتتتر ل والعاتتتتتكت الأ.نكيتتتتة =𝑟∗    ستتتتتعر الفائتتتتد  في التتتتتملا ت =
.  1200000  ويعتتتتد ا يستتتتاوا  300= معامتتتتع تتتتتدفق .ؤوس الأمتتتتماا  رتتتتكا التتتتمكو ستتتتنمات الأو  =    𝑑استحتتتتد .  

𝐵𝑃  التمالن في سم  الصر  مميزان اسدفمعات  عند كع تمليفة من =(𝑌. 𝑟)  . 
∗𝑟  إذا كان  𝐵𝑃حدد معادلة ميزان اسدفمعات   -1 = 7% ,  𝑒 = 𝑑 و 1 =  ثم ممله في .س  يياي؟ . 300

ما  ي قي  الدرع وسعر الفائتد  وستعر الصتر  التق ا تق التتمالن اوي في ستم  الستلع والتدمات والستم  الن تدي   – 2
𝑑:  وسم  الصر  إذا كان  = ,𝐼𝑆؟ ممع في .س  يياي منحنيات الأسما  المكثة  300 𝐿𝑀, 𝐵𝑃  ؟ 

𝑒الحفاظ علو سعر صر  عند اسستتما    قر.ت  ركا المكو سنمات  فرضا أن الحكممة الجزائرية -3 =   اتت  تر   1
 المرو   ما أثر ذلر علو مستما الدرع: 

 ؟ استخدم الرس  الكياي لتاميع الن طة التمالنية اسكدئية والنلاائية؟  دج  240عند ل د  العرل الن دي  مالي   –أ  

 ؟ استعن بالرس  الكياي لتاميع اوذ. استرتكة؟  دج 72عند ل د  الإنفا  الحكممي  مالي  -ب

الحفتاظ    استتارا. ا  متع   حركتة .ؤوس الامتمااال يتمد علتو    إلالتةفرضا أن الحكممة الجزائريتة رتكا التمكو ستنمات قتر.ت   -4
𝑒  علو سعر صر  =    في ظع  ر  المرو :  1

𝑑إذا كتتان    –أ   =   2  تأكتتتد أن قتتي  كتتتع متتن التتتدرع  ستتعر الفائتتتد  وستتعر الصتتتر  المحتتدد  في الستتت اا  1200000
 ي يت  ي قي  التمالن؟  

 ؟ استخدم الرس  الكياي لتاميع الن طة التمالنية اسكدئية والنلاائية؟  دج  240عند ل د  العرل الن دي  مالي   – ب

   ؟ استعن بالرس  الكياي لتاميع اوذ. استرتكة؟   دج 72عند ل د  الإنفا  الحكممي  مالي  -ج


